

Витяг

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
енергетики України
19 березня 2021 року № 29

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
21 травня 2021 р.
за № 677/36299

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок підготовки та оцінки готовності об'єктів електроенергетики до роботи в осінньо-зимовий період

II. Організація підготовки до осінньо-зимового періоду

п.4. У термін до 30 березня поточного року суб'єкти електроенергетики розглядають надані пропозиції та/або рекомендації з метою їх врахування, або обґрунтованого відхилення.

Затверджені керівниками суб'єктів електроенергетики плани заходів у термін до 01 квітня поточного року оприлюднюються на їх офіційних вебсайтах.

п.5. У період з дати оприлюднення плану заходів до дати створення Комісії з перевірки готовності до роботи в ОЗП (далі - Комісія) суб'єкти електроенергетики у разі потреби можуть вносити зміни (коригувати) до плану заходів. Підставами внесення змін (коригування) до плану заходів з метою забезпечення надійного та безпечного постачання електричної енергії споживачам та користувачам системи є:

реалізація заходів за результатами розслідування технологічних порушень на об'єктах електроенергетики (відмов 1 та 2 категорій);

чисельні звернення споживачів електричної енергії щодо незадовільного технічного стану об'єктів електричних мереж, який загрожує аварією, пожежею і створює загрозу життю обслуговуючого персоналу, населенню і сільськогосподарським тваринам та/або знижує надійність електропостачання, не дотримання граничних величин зміни напруги від величини номінальної напруги, встановлених [Кодексом систем розподілу](#), частих та тривалих перерв електропостачання;

виконання вимог приписів, виданих Держенергонаглядом, за результатами здійснення планового/позапланового заходів державного нагляду (контролю);

виконання вимог законодавства щодо охорони електричних мереж, в частині видалення окремих дерев або групи дерев, які ростуть на краю просіки або поза просікою, якщо їх висота загрожує падінням на повітряні лінії електропередачі тощо.

Затверджені керівниками суб'єктів електроенергетики зміни до плану заходів у триденний строк оприлюднюються на їх офіційних вебсайтах.

Заходи, які були внесені до плану заходів в період з 01 квітня по 01 жовтня поточного року, повинні бути виконані до 01 грудня поточного року.